

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

2016年1月22日

农历乙未年十二月十三 星期五
总第7954期 今日八版

核心价值观
社会主义

富强 民主 文明 和谐 ——国家层面的价值目标
自由 平等 公正 法治 ——社会层面的价值取向
爱国 敬业 诚信 友善 ——公民层面的价值准则

市委、市政府与省国土资源开发投资管理中心召开联席会议

研究推进淇河生态区项目建设

范修芳唐远游吴孔军等参加

本报讯 (记者 李雷楠)1月21日,市委、市政府与省国土资源开发投资管理中心召开联席会议,研究推进淇河生态区项目建设。市委书记范修芳,市长唐远游,省国土资

土资源厅党组成员、省国土资源开发投资管理中心副主任吴孔军,市领导李成宽、刘文彪,省国土资源开发投资管理中心、淇滨区、市直有关部门负责同志参加。

在听取淇河生态区项目建设进展情况汇报后,范修芳强调,要认清形势、坚定信心,明确任务、加快建设,加强协调、统筹推进,强化责任、狠抓落实,推动项目进入全面建设

新阶段,力争早日建成。他还对项目建设具体工作进行安排部署。唐远游就项目推进、环境保护、建筑风格等提出具体要求和建议。吴孔军表示,将把淇河生态区项目作为省国

土资源开发投资管理中心重点工作来抓,明确工作任务和时间节点,加大工作力度,加快建设进度,确保2016年取得阶段性进展,为鹤壁经济社会发展做出贡献。

-16℃

23日至25日我市或迎
1991年以来最冷天

本报讯 (记者 原昆鹏)1月21日下午,市气象局召开我市将迎最强冷空气新闻发布会。受北方南下强冷空气影响,从1月22日起我市将出现大风、强降温天气,我市将进入25年来最冷时段。

据市气象台预报,1月21日夜到1月22日上午有小雪,1月22日~1月23日有4级~5级偏北风,阵风6级~7级,冷空气过后,1月23日~1月24日气温明显下降,气温降幅在6℃~8℃,局部8℃~10℃;1月23日~1月25日凌晨,最低温或降至-16℃~-14℃。

本次降温强度大、持续时间长,请相关部门做好供暖、供电、供气、供水、农产品供应等保障工作;设施农业做好增温加固。大风有利于雾霾消散,但也可能导致室外广告牌等高空悬挂物和温室大棚的倒塌或损毁,应及时做好室外广告设施和温室大棚的加固。

据气象局有关负责同志介绍,此次降温使我市进入最冷时段,最低气温或为1991年以来最低值。



哈尔滨“滴水成冰”

1月21日,哈尔滨一名市民向空中泼洒热水,泼出的水立刻凝成冰凌。冰城哈尔滨迎来一年中最冷的季节,室外温度已经降到零下30多摄氏度,人在室外行走半小时,睫毛就会挂上冰霜。新华社发



宫灯第一村

随着农历春节的临近,河北石家庄市藁城区屯头村最“红”的日子又到了。屯头村1300多户人家,九成以上的农户从事宫灯生产经营,是远近闻名的宫灯生产专业村。新华社记者 王晓 摄



沪指失守2900点

1月21日,沪指报2880.48点,跌96.21点,跌幅3.23%。新华社发

市十届人大常委会 举行第十八次会议

本报讯 (记者 王帅)1月21日,市十届人大常委会举行第十八次会议。市人大常委会主任桂玉强主持会议并讲话,副主任邵东、郭文涛、聂玺、邢涛、李玉家,秘书长樊举格出席会议。

本届人大常委会组成人员现有33人,实际到会27人,符合法定人数。

市委常委、常务副市长史全新,部分全国、省、市人大代表,各县区人大常委会,鹤壁国家经济技术开发区、宝山循环经济产业集聚区、市城乡一体化示范区、部分市直单位负责同志及市人大常委会机关副县级以上干部列席会议。5名公民旁听了会议。

会议听取了市政府关于办理市人大代表建议、批评和意见工作情况的报告,关于国民经济和社会发展“十三五”规划编制情况的专项工作报告;市人大常委会关于2015年16件重点督办建议办理情况的报告,市人大常委会代表资格审查委员会关于鹤壁市第十届人民代表大会代表出缺情况和补选代表资格审查结果的报告(草案),关于召开市十届人大四次会议有关事宜,《鹤壁市国家工作人员宪法宣誓办法(草案)》,市人大常委会工作报告稿,市人大常委会关于市人大代表县区间异地视察情况报告。

经过分组讨论、充分听取了常委会组成人员的意见建议后,会议表决通过了上述报告及有关事宜。

会议对2015年16件重点督办建议办理情况进行测评,并表彰了市中级人民法院、市政府金融办、市工商局、市住建局、市卫计委、市水利局、市房产管理中心等7家代表建议办理先进单位。

市人大常委会关于召开鹤壁市第十届人民代表大会第四次会议时间的决定

(2016年1月21日鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会第十八次会议决定:鹤壁市第十届人民代表大会第四次会议于2016年2月17日举行。

鹤壁市第十届人民代表大会 第四次会议建议议程

(2016年1月21日鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

1. 听取和审议鹤壁市人民政府工作报告。
2. 审查和批准鹤壁市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)的议案。
3. 听取和审议鹤壁市中级人民法院工作报告。
4. 听取和审议鹤壁市人民代表大会常务委员会关于提请审议《鹤壁市地方立法条例(草案)》的议案。
5. 听取和审议市人大常委会关于十届二次会议以来提案工作情况的报告(草案)。
6. 审议通过市政协十届三次会议有关事项。
7. 审议有关人事事项。
8. 对重点提案办理情况进行民主评议。

市政协召开十届十二次主席会议

张俊成主持会议并讲话

本报讯 (记者 原昆鹏)1月21日,市政协召开十届十二次主席会议。市政协主席张俊成主持会议并讲话,副主席冯用全、董群群、张洪波、杜国庆、陈海燕、李彦军,秘书长苏哲出席会议,各委办负责同志列席会议。

会议听取了市政协十届三

次会议筹备工作情况的汇报,审议通过了召开市政协十届三次会议的决定(草案),审议通过了市政协十届三次会议议程(草案)和日程(草案),审议了市政协常委会工作报告(草案)、提案工作报告(草案)及报告人名单,审议了十届三次会议有关事宜。会议还研究审

议了有关人事事项,确定了有关表彰事宜。会议决定2月2日举行市政协十届八次常委会议,会期半天。

会议的建议议程是:1.市政府通报全市经济社会发展情况。2.听取市政协十届三次会议筹备情况工作汇报。3.审议通过关于召开市政协十届三次会议的决

定。4.审议通过市政协第十届委员会常务委员会工作报告(草案)并推举报告人。5.审议通过市政协常委会关于十届二次会议以来提案工作情况的报告(草案)。6.审议通过市政协十届三次会议有关事项。7.审议有关人事事项。8.对重点提案办理单位提案办理情况进行民主评议。

坚持绿色发展 建设美丽鹤壁

——五论深入学习贯彻市委八届十次全会精神

□本报评论员

市委八届十次全会贯彻中央、省委有关精神,提出了加快建设生态文明之城、活力特色之城、幸福和谐之城的新要求,这是对原有生态活力幸福之城的提升与发展,再次把生态摆到“新三城”建设的首位,并在原有生态建设层面上增加了人文的含义,体现了创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念。我们要按照全会要求,坚持绿色发展,坚持走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,打造蓝天常在、青山常在、绿水常在的生态文明新常态。

生态文明建设功在当代、利在千秋。近年来,我市将生态放在“三城”建设的首位,大力推进生态建设,生态已成为我市一张靓丽的名片,人民群众也越来越感受到良好生态所带来的好处。但是,我们也要认识到,生态建设没有最好,只有更

好,况且我市环境质量与好的市相比还存在很大差距。尤其是2015年以来,在全国空气质量形势严峻的背景下,我市的空气质量也不容乐观。面对这种形势,展望“十三五”,我们在生态建设方面必须拿出硬的举措,下决心、动真格,确保在构建现代生态新体系,努力建设美丽鹤壁方面取得实实在在的成效。

观念是行动的先导。坚持绿色发展,首先要牢固树立生态文明观念。要树立“绿水青山就是金山银山”的生态价值观,把“绿水青山”作为宝贵资源和最大优势,以“绿水青山”铸就“金山银山”。要树立“保护生态环境就是保护生产力”的生态发展观,决不以牺牲环境为代价换取一时的经济增长。要树立“生态文明建设是一个系统工程”的生态系统观,把生态文明建设融入经济、政治、文化、社会建设各方面和全过程,协同推进新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化和绿色化。要树立“良好生态环境是最公平的公共产品、最普惠的民生福祉”的生态民生观,把生态文明建设作为重大民生实事紧抓在手,让老百姓在分享发展红利的同时更多更充分享受绿色福利。

坚持绿色发展,还要提高生态文明水平。绿色生产方式是绿色发展理念的基础支撑、主要载体。推动形成绿色生产方式,就是努力构建科技含量高、资源消耗低、环境污染少的产业结构。具体来说,就是按照全会要求,持续抓好“五林(防护林、用材林、经济林、能源林、特用林)共育”“五水(污水、洪水、雨水、供水、排水)共治”“五气(工

业废气、燃煤烟气、汽车尾气、城市扬尘、油烟废气)共管”“五边(公路边、铁道边、河流边、山坡边、街巷边)共美”“五节(节能、节水、节地、节材、节矿)共推”行动,大力实施循环发展引领计划,推行企业循环式生产、产业循环式组合、园区循环式改造,用铁手腕硬措施减排排、减消耗、减浪费,让鹤壁的天空更蔚蓝、空气更清新,让鹤壁山川林木葱郁、大地遍染绿色。

既要金山银山,也要绿水青山,这是时代的召唤,也是沉重的责任。展望未来,我们将坚持走绿色发展之路,不吃祖宗饭,不断子孙路,以绿色增进福祉,以绿色引领发展,把绿色资源变成绿色财富,真正让绿水青山为我们带来金山银山,实现生态美、百姓富,让我们的鹤壁更加美丽、动人。

深入学习贯彻市委八届十次全会精神

□健康VS热闹,你选哪个?

很多城市禁放烟花爆竹后,春节期间空气质量大变样

▶3版

鹤壁市人民代表大会 常务委员会公告

鹤壁市第十届人民代表大会代表名额为293名,市十届人大常委会第十五次会议召开时实有代表280名,缺额13名。市十届人大常委会第十五次会议召开以来,调离本行政区域的代表3人,即浚县选举的李伟调任郑州工作,淇滨区选举的李民生调任郑州工作,山城区选举的李伟调任马店工作;辞去代表职务3人,即浚县选举的靳建安,山城区选举的王保华,解放军选举的刘勇。依照代表法的有关规定,李伟、李民生、刘伟、靳建安、王保华、刘勇的代表资格终止。

据法律规定和工作需要,浚

县补选郭强、任官水、司晓辉,淇滨区补选胡红军、孙福宪、郝志军,山城区补选张少敏,解放军补选张友书为市十届人大代表。鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会同意代表资格审查委员会的审查报告,确认郭强、任官水、司晓辉、胡红军、孙福宪、郝志军、张少敏、张友书的代表资格有效。

目前,鹤壁市第十届人民代表大会实有代表为282名。特此公告。

鹤壁市人民代表大会
常务委员会

2016年1月21日

鹤壁市国家工作人员宪法宣誓办法

▶2版

南京市江宁区东山街道大里社区党总支书记魏田双等4人:

克扣、套取群众征地补偿款被开除党籍

▶3版